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- TpaH3l’ICTOp KPCMHMGBblﬁ AMUTAKCHAJBHO-TIJIaHap l{bl“

3| o CTPYKTYPbI N-p-11, YHUBepcaIbHbli. [Ipe/iasnauen 15 IpHUMCi ICHHY
A EEELTY| B KJI0YCBBIX CXCMaX, B MMIYJAbCIDBIX MOJYJAATOpPaXx,
3 o 1Ipe0OPA30BATENAX U B JMHERHDIX CTAOUIMBATOPAX HAIPSDKCIINS,
52 Brinyckaercs B 117acTMacCOBOM KOPITYCe ¢ THOKMMU BHIBOAAMI, THY
kopnyca KT-26. Macca tpansucropa 1ie 6orec 0,3 r.
& SnexTpr4ecKmne NapameTpsbl
|
N | ] | ’ Cratnveckuii kosduienr nepesaun toka B cxeme 0D
By d L 4 2 npu Ux6 = 2 B, Is = 150 MA:
= T=425C 80...250
K g hs T = +125°C 30...320
T ==60"C .o 10...250
TpatnHas yacrota koadduuucHta nepegadu Toka s cxeme OF
npu Uka = 5 B, Ia='50 MA, THIIOBOE BHAUCHHUE ..........cccvneneirannnnin. 350 MIng
I'panuuiioe Hanpsokenwe npu I3 = 30 MA, tn = 300 mxc,
Q >10, He MEHEE ..ot el S 100 B
Hanpskenne nachllienus: KOMLICKTOP-3MUTTCD TPH
Ik = 150 MA, 16 = 15 MA, HE GOMEE .......oeviiiiiii e 0,5 B
Hanpspkenne Hacbliennst 6a3a-sMUTTEp NPU
Ik = 150 MA, 16 = 15 MA, HC GOMEE ....ooiiiriiii et e 0,9B
Emxoctp KosL1eKTopHOTO Tiepexoga npu Uk6 = 5 B, ‘
£ =100 MITI, HE GOMEE ......iiie i e 15 nd
O6parubiit Tok kosnekropa npu Uk6 = 100 B, ne 6oaee:
= 207 o e s 0,1 MxA
T=+125°C ............. TR P PR PPP RN 1 MKA
O6parubtii Tox amurrepa 1ipu Us6 = 5 B, He Gosee:

T = 42 1 MxA

NMpepenuHbie HKONAYATIUMOHHLIS AAHHLIS
TTocTosHIOC HANPSIKEHNUC KOMAEKTOP-BABA ..oovevreeinniianicniaiineaiieiincannss
HMocTosiHioe HANPSKEHUC KOJLICKTOP-3MUTTED
HocrossHoe HANPSIKEHHE DMUTICP-0A3A ...oviurnniiinniiiini i een o
TIOCTOSIIHBIA TOK KOMIEKTOPA «..ouvvviiiiiininnriniiiinrinvrinairsssraacaseanans
WmMnyabCuibnii Tox KostekTopa npu tu < 10 Mxe, Q > 5. 2000 MA
Tocrosinmpiit Tok 6a3pl
HocTtoauiiag paccenBaeMasi MOHIHOCTb KOJIZIEKTOPa HPH
Tk = ~60...+25°C

C TelIcoTBOOM’ 1 Br
6e3 TerooTBoAa’ 0,3 Br
TeMIepaTypa PN HMEPCKOHA «....ocvniineriaaeeiairanranie it e rasaanss +150°C
Temnepatypa OKpYXKAOHICH CPEIBT .. ..voevneeenennnnn. e 60°C.. Tk = +125°C
Tipu Tk > +25°C nocrosiHilasi pacceuBacMast MOIIHOCTb KOJUICKTOPA Ofpelle/isieTcss U3
HBIPAKEHHS

Px,maxe = (150-Tk) /125, Bt
Ipu Tx > +25°C
Px,maxc = (150-Tx) /420, Br
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